

25

2016年2月  
星期四  
丙申猴年一月十八日

总第269期

出版单位：定安县新闻办

# 今日定安

## 见证定安发展历程

电子信箱：daxxwb@163.com

报料、投诉电话：63830722

琼内准印证号：LB141001

定安地区天气预报

未来一周，定安以多云转小雨天气为主，最低气温12~18℃，最高气温18~22℃。

中共定安县委  
定安县人民政府 主办

### 特别关注

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于全面推进政务公开工作的意见》，部署全面推进各级行政机关政务公开工作。

### 习近平在党的新闻舆论工作座谈会上强调

# 坚持正确方向创新方法手段 提高新闻舆论传播力引导力

## 刘云山出席

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日在北京主持召开党的新闻舆论工作座谈会并发表重要讲话。他强调，党的新闻舆论工作是党的一项重要工作，是治国理政、定国安邦的大事，要适应国内外形势发展，从党的工作全局出发把握定位，坚持党的领导，坚持正确政治方向，坚持以人民为中心的工作导向，尊重新闻传播规律，创新方法手段，切实提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央高度重视党的新闻舆论工作，多次研究有关问题，作出重要部署。召开这次座谈会，目的是推动新闻舆论战线适应形势发展积极改革创新，全面提高工作能力和水平。

为召开这次座谈会，习近平到人民日报社、新华社、中央电视台等3家中央新闻单位进行了实地调研。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山陪同调研并出席座谈会。

19日上午，习近平首先来到人民日报社调研。编辑楼内，一块块展板、一幅幅照片展示了党中央对人民日报的关怀，反映了人民日报走过的不平凡历程。习近平一边观看，一边听汇报，他充分肯定人民日报创刊68年来为党和人民事业作出的重要贡献。在总编室夜班平台，习近平看编辑排版，同大家亲切交流，勉励他们不忘初心、坚定信念，把报纸办得更好，为全国人民提供更多更好的精神食粮。习近平走进新媒体中心，在大屏幕前听取微博、微信、客户端工作介绍，并在一台电脑前坐下，通过新媒体平台发送语音信息，向全国人民致以元宵节的问候和祝福。

随后，习近平来到人民网演播室，通过视频同人民日报记者连线，同福建宁德市赤溪村村民交流。赤溪村过去是个特困村，多年来在习近平亲自关心和指导下脱贫攻坚成效显著。习近平2015年1月29日在一份反映该村扶贫工作的材料上作出重要批示，强调脱贫攻坚要“艰苦奋斗、顽强拼

搏、滴水穿石、久久为功”。在视频里，习近平先后同村党支部书记杜家住、长期关心支持赤溪村扶贫的退休干部王绍据对话，他向乡亲们问好，叮嘱他们保护好绿水青山，走出一条绿色发展、生态富民的路子。

10时许，习近平来到新华社，观看了新华社“历史与发展”主题展览。装毛主席手稿的箱子、延安时期的手摇马达……他不时驻足，询问有关情况。新华社负责同志介绍，他们正加快媒体融合发展，每天用8种文字向世界提供全媒体新闻和信息产品，习近平对此表示肯定。

在新闻信息发稿中心，习近平通过视频同正在河南兰考县采访的新华社记者连线。记者向总书记汇报采访中看到的基层干部转变作风新面貌，习近平鼓励记者多深入基层、深入群众，及时发现和宣传基层干部先进典型。看了新华社丝路数据库、中国照片档案馆数据管理系统等新闻信息产品展示，习近平点击手机屏幕，通过新华社客户端为

全国新闻工作者点赞。在国内，一位刚从河北正定县“走基层”回来的记者向总书记汇报塔元庄村的新变化，习近平请他转达对乡亲们的问候。习近平还走进国际部、参编部等工作平台，同一线编辑记者交流，向大家表示慰问。

临近中午，习近平来到中央电视台。他听取中央电视台板块业务、媒体融合等情况介绍，到总控中心观看电视传播能力建设视频展示，在《新闻联播》演播室、导控室向主持人和工作人员了解新闻制作播流程，并亲自切换按钮体验模拟播出。习近平指出，中央电视台每天面对数亿观众，一定要紧跟时代、放眼全球，多设计一些融思想性、艺术性于一体的好栏目，多创办一些脍炙人口、寓教于乐的好节目。

得知中央电视台海外业务发展很快，已形成全球化的采编和传播网络，习近平通过视频连线中央电视台北美分台负责人，询问他们在外工作情况，希望他们用好用国际化传播平台，客观、真实、生动报道中国经济社会发展

情况，传播中国文化，讲好中国故事，促进外国观众更多更好地了解中国。

当天下午，习近平在人民大会堂主持召开党的新闻舆论工作座谈会。会上，人民日报社长杨振武、新华社社长蔡名照、中央电视台台长聂辰席和编辑代表范正伟、记者代表李柯勇、主持人代表康辉分别发言，他们谈认识、讲工作、提建议，习近平边听边记，不时插话交流。

在听取他们发言后，习近平发表重要讲话。习近平指出，长期以来，中央主要媒体与党和人民同呼吸、与时代共进步，积极宣传马克思主义真理、宣传党的主张、反映群众呼声，在革命建设改革各个历史时期发挥了十分重要的作用。党的十八大以来，中央主要媒体突出宣传党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，阐释党中央重大决策和工作部署，反映人民伟大实践和精神风貌，唱响了主旋律，传播了正能量，有力激发了全党全国各族人民为实现中华民族（下转五版）

### 定安召开县委常委(扩大)会议

## 贯彻落实刘赐贵省长视察调研定安讲话精神

■ 叶松

2月18日，县委书记陈军主持召开县委常委(扩大)会议，深入贯彻落实省委副书记、省长刘赐贵视察调研定安讲话精神。会议要求，要把思想和行动统一到刘赐贵省长讲话精神上来，把智慧和力量凝聚到加快定安科学发展、绿色崛起、全面建成小康社会的实践中，全力做好定安的各项任务。

县委常委主任梁源富，县委副书记、县长刘蔚，县政协主席王昌国，县委副书记、政法委书记李开文等县四套班子领导参加会议。

会上，陈军指出，刘赐贵省长在定安座谈讲话中对近年来定安经济社会发展取得的成绩给予了肯定，但也从人均地方生产总值、城乡居民可支配收入、地方公共财政收入等方面列出了三组数据，与全国、全省平均水平进行了对比，说明定安还落后于全省平均水平，发展的任务很重。

陈军要求，全县上下一定要



定安召开县委常委(扩大)会议贯彻落实省委副书记、省长刘赐贵视察调研定安讲话精神。叶松 摄

充分认识学习贯彻刘赐贵省长到定安调研讲话精神的重大意义，

把学习贯彻讲话精神作为当前一项重要政治任务，切实增强加快

发展的责任感和使命感。结合定安实际，着力围绕发展特色农

业、打造全域旅游、做大工业经济上下足功夫，努力实现有效益、有质量、可持续发展。同时，坚持统筹兼顾，从“软”和“硬”两个方面大力推进、加以巩固，不断改善提升发展环境。

陈军强调，贯彻落实好讲话精神关键靠广大党员干部的创造力和执行力，认真践行“马上办”的工作作风，不断加强学习，加强培训，加大人才引进，完善干部队伍能上能下机制，为定安科学发展提供坚强保障。

会上，梁源富、刘蔚、王昌国、李开文等领导和相关职能部门还就如何深入贯彻落实刘赐贵省长打造“全域旅游”的理念提出了许多意见和建议。

刘蔚在会上提出，各部门要有全局意识，在分工的基础上加强配合，相互协调沟通，高标准严要求有序推进。在全域旅游的点上、线上、面上，要加强环境意识宣传，让老百姓参与其中，助推定安全域旅游大发展。